

石榮英宣教士 2014 年九月至十月的代禱信：

感恩：

1. 感謝主！在泰國的簽證已經順利完成延簽，為弟兄姊妹的擔心沒能很快的將此信息送出致歉。
2. 感謝主！林南差宣部同工鄧昌民夫婦前來泰國暖武里府與曼谷的視察都有機會會面到有關人士並有美好的交通。
3. 感謝主！8月21-23日在泰北湄占福音中心舉行的小牧者研討會有十五位泰華宣教士參加，大家都有美好的學習而感謝。

代禱：

1. 請為 9 月份與福泰團隊同工們的開會代禱，特別是在福泰禮拜堂的一些事工的調整與安排，期盼同工們能同心配合代禱。
2. 請為 9 月 9-11 日舉行的十二區傳道同工的進修會代禱，為同工們有美好的學習與交通代禱！
3. 請為 9 月 14 日在心聯廊萱禮拜堂的差傳主日證道代禱，求主使用所傳的信息能帶起泰國教會宣教的動力。
4. 請為 9 月 28 日慶祝泰光堂成立九週年的活動，我需要負責致詞與安排獻詩代禱。
5. 請為 10 月份林森南路禮拜堂舉行的差傳月活動代禱，我被安排在 10 月 19 日的主日分享見證，加上牙齒的問題，我將於 10 月 13-22 日返台參加林南差傳主日與裝假牙，請為其行程安排代禱。
6. 請為 10 月 24-26 日新開荒的泰安堂第一次舉行的教會營會代禱，是對內以彼此相愛為主題的營會，我是營會的主要講員，期盼用比較多的活動來帶出信息，請為所需要設計的活動與信息代禱！